

1) Jaký celkový počet pacientů Vaše Nemocnice Znojmo v roce 2020 ambulantně ošetřila.

Celkový počet ambulantně ošetřených pacientů za rok 2020 byl 219 606.

2) Jaký celkový počet pacientů Vaše Nemocnice Znojmo v roce 2020 hospitalizovala.

Celkový počet hospitalizovaných pacientů za rok 2020 byl 44 072.

3) Jaký celkový počet pacientů Vaše Nemocnice Znojmo v roce 2020 provedla operací.

Celkový počet provedených operací za rok 2020 byl 7 105.

4) Jak a jakým způsobem je zajištěna pohotovost ve Znojmě a Krajském městě.

Nemocnice Znojmo zajišťuje provoz lékařské pohotovostní služby (LPS).

V pohotovostní ordinaci LPS jsou ošetřováni pacienti, u kterých došlo ke vzniku akutního onemocnění nebo zhoršení onemocnění již probíhajícího, a to v případech, kdy se nejedná o přímé ohrožení života a u nichž lze důvodně předpokládat nutnost zahájení léčby v čase kratším, než je možná návštěva u příslušného ošetřujícího lékaře. Tato ordinace je umístěna v prostorách u Centrálního příjmu Nemocnice Znojmo.

Ordinační hodiny LPS: ve všední dny: 17:00 – 22:00; v sobotu, neděli a svátky: 08:00 – 20:00

Mimo tyto časy je neodkladná zdravotní péče zajištěna cestou Centrálního/Urgentního příjmu nemocnice.

Lékařská zubní pohotovost je sloužena pouze v sobotu, neděli a ve svátcích od 8:00 – 13:00. Ambulance zubní pohotovosti není v prostorách nemocnice Znojmo, ale vždy u zubních lékařů v jejich soukromé ordinaci.

Pro okres Brno-město a částečně pro okres Brno-venkov je pohotovostní lékařská služba zajištěna Úrazovou nemocnicí v Brně v rozsahu lékařské pohotovostní služby pro dospělé a lékařské pohotovostní služby v oboru zubní lékařství. Lékařská pohotovostní služba pro děti je pro okresy Brno-město a Brno-venkov zajištěna Fakultní nemocnicí Brno, Dětskou nemocnicí.

Bližší informace o pohotovosti naleznete pod následujícími odkazy:

<https://webext1.nemzn.cz/sluzby/lekarska-pohotovost/>

<https://www.kr-jihomoravsky.cz/Default.aspx?ID=428693&TypeID=2>

5) Jaké služby jsou poskytovány pacientům i návštěvníkům v rámci areálu Vaše Nemocnice Znojmo.

Nemocnice Znojmo nabízí široké spektrum zdravotních služeb, a to včetně lékařské pohotovostní služby, dopravní zdravotní služby a služby nemocniční lékárny. V areálu nemocnice je aktuálně zřízeno také odběrové místo COVID-19 a to jak pro PCR tak antigenní testování. Nemocnice Znojmo také zajišťuje provoz Velkokapacitního očkovacího centra, které je však umístěno mimo areál nemocnice, a to na adrese Dvořákova 17, Znojmo. Přehled veškerých služeb naleznete při rozkliknutí jednotlivých pracovišť pod následujícími odkazy:

<https://webext1.nemzn.cz/pracoviste/>

<https://webext1.nemzn.cz/sluzby/>.

6) O jaký typ nemocnice se jedná a pod kterou státní složku spadá kdo nemocnici zřizuje, kdo je její správce.

Nemocnice Znojmo je příspěvkovou organizací Jihomoravského kraje, který je jejím zřizovatelem. Nemocnice Znojmo nemá správce, jejím statutárním orgánem je ředitel. Bližší informace o vedení Nemocnice Znojmo naleznete pod následujícím odkazem: <https://webext1.nemzn.cz/o-nas/vedeni/>.

7) Na jaké úrovni se pohybuje odborná kvalifikace a které kliniky se zde nacházejí.

Všichni zaměstnanci Nemocnice Znojmo splňují veškeré kvalifikační požadavky stanovené obecně závaznými právními předpisy pro konkrétní pracovní pozici. Personální zabezpečení Nemocnice Znojmo je v souladu s vyhláškou č. 99/2012 Sb., o požadavcích na minimální personální zabezpečení zdravotních služeb. V rámci Nemocnice Znojmo není zřízena žádná klinika.

8) Pokud je pacient před plánovanou operací s diagnózou M161 Jiná primární koxartóza je hospitalizován v nemocnici je vhodné očkování proti Coronavirovému onemocnění Covid-19 před samotnou operací nebo až po operaci a je nutné během hospitalizace provádět a jak často testování proti Covid-19 jaký druh testování je vhodný.

Očkování s ortopedickým výkonem nesouvisí, nicméně v rovině obecné lze doporučit, aby před plánovanými odkladnými výkony byli pacienti s dostatečným předstihem očkovaní. Testování bezpříznakových pacientů v průběhu hospitalizace Nemocnice Znojmo neprovádí.

9) Kolik pacientů může být současně na jednom nemocničním pokoji.

Maximální počet pacientů na jednom pokoji není stanoven. Při umístění pacientů na pokoj se vždy vychází z prostorových dispozic daného pokoje za dodržení zákonného požadavku ve smyslu ust. § 47 odst. 1 zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách, na oddělenou hospitalizaci žen a mužů, a to s výjimkou poskytování akutní lůžkové péče intenzivní.

10) Pokud je pacient s diagnózou G10-G14 spinální atrofie (SMA) co je zkratka SMA v dospělém věku jaký je léčebný postup tohoto onemocnění.

Nemocnice Znojmo léčbu SMA nezajišťuje. Přesto lze uvést, že zkratka SMA znamená spinální svalová atrofie (Spinal muscular atrophy). Léčebný postup onemocnění je vždy stanoven s ohledem na celkový zdravotní stav konkrétního pacienta. Doporučený postup v léčbě je uveden na stránkách odborné společnosti pod následujícím odkazem: <https://www.neuromuskularni-sekce.cz/index.php?pg=odborne-materialy--sma>.